

Dagsorden for menighedsrådsmøde i Allerslev Sogn, Lejre Provsti	Den 17. oktober 2024, kl.	Blad nr.: 9 - År: 2024
	Sted: Munkehuset	Referent:
	Formand: Kurt Bierbum	

Emne	Behandling / beslutning
Menighedsrådsmedlemmer, kirkeværg og den eksterne regnskabsfører (Suppleant til MR er: Søren Larsen) Vært er Bruce K.	Kurt Bierbum (KB), Bjørn Lykke Sørensen (BLS), Connie B. Jensen (CBJ), Henri Weber (HW), Hans Jørgen Lych Larsen (HJLL), Ib Rasmussen (ISR), sognepræst Lars Vangslev (LV), Kirkeværg Bruce Kiely (BK), graver Christian Byrial Comlossy (CBC), medarbejderrepr. Christina Weber Zahle (CWZ), regnskabsfører Hanne C. Knørr (HCK)
1. VELKOMST 1.a. Valgforsamling, resultat, v/BLS. 1.b. Godkendelse af dagsorden, v/KB.	
2. ALLERSLEV KIRKEKASSE 2.a. Orientering om økonomisk status for Kirkekassen, v/CBJ og HCK. 2.b. Kvartalsrapport for 3. kvartal med orientering, til godkendelse (Bilag). 2.c. (Udsat fra referat af 19/9, pkt. 6) Klarhed over arbejdet i det fælles aktivitetsudvalg for Osted og Allerslev, orientering v/HJLL. 2.d. (Udsat fra referat af 19/9, pkt. 6) Orientering vedr. afrapporteringen til PU på Kirkehøjskole, et særskilt projekt for fire sogne, v/HJLL. (Bilag).	
3. DET STÅENDE UDVALG for kirke, kirkegård og bygninger Forslag til Menighedsrådet, se bilag til Trafikudvalget (oplæg v/graver CBC) 3.a. Menighedsrådet (bilag vedhæftet) anmoder Lejre Kommune om at foretage vurderinger af flg. tre forhold. 1) Vedr. trafiksikkerhedsmæssige foranstaltninger til forbedring af forholdene for bløde trafikanter på Lejrevej, mellem de to kirkegårde. 2) Vedr. yderligere renholdelse af sti på Lejrevej omkring Allerslev kirke. 3) Vedr. tilvejebringelse af yderligere belysning af dele af Allerslev Kirkegård beliggende ud til Lejrevej. 3.b. Redegørelse ang. ansøgning om el-løvsuger (udsat fra d. 19/9), v/BK. 3.c. Ansøgning om slisker for brug til forberedelse af grandækning. Se link:	

Dagsorden for menighedsråds- møde i Allerslev Sogn, Lejre Provsti	Den 17. oktobe2024, kl.	Blad nr.: 9 - År: 2024
	Sted: Munkehuset	Referent:
	Formand: Kurt Bierbum	

Emne	Behandling / beslutning
<p>https://rm-kirkeartikler.dk/shop/268-grandaekningssliske/1112---854/ (Udsat fra d. 19/9). Orientering v/BK.</p> <p>3.d. Kapellet renoveres til gode, ideelle arbejdsforhold for kirkegårdens medarbejdere som et frostfrit og velegnet lokale, anvendeligt til opbevaring af el-maskiner, -værktøj m/batterier. Forslaget genfremsættes ved HW, KB og kirkeværgen.</p> <p>3.e. Møde med Akademiraadet d. 9/10 vedr. opsætning af en mindetavle på ny fællesgrav. Orientering v/BK.</p>	
<p>KONTAKTPERSON</p> <p>4.a. Et 5-ugers kursus (uddannelse for graver) primo 2025, medfører ekstra forbrug af medhjælper-timer, v/KB.</p>	
<p>5. "PRÆSTENS HJØRNE"</p> <p>5.a. Dåb og vielse/bryllup. Planlægning af særlige tjenester i efteråret: Fire dåb, et bryllup og en kirkelig velsignelse, v/LV.</p> <p>5.b. Konfirmandundervisning. Planlægning af en 'sleep-over-i-kirken' med konfirmanderne, en aften med pizza og film i Munkehuset, efterfulgt af overnatning i selve kirken, v/LV.</p> <p>5.c. Plejehjemsgudstjenester. Annoncering for tidspunkter af gudstjenester i kirkebladet ønskes, bl.a. fra pårørende. Der deltager mellem 30 og 40 deltagere pr. gang, v/LV.</p>	
<p>6. KIRKELIV OG SOGNEDIAKONI</p> <p>6.a. Fire frivillige i Herrehjørnet ønsker information og aftaler vedr. fremtiden med det nye menighedsråd, v/KB.</p> <p>6.b. "Demensvenlig kirke i Provstiet", et samarbejde med Kommunen og Alzheimerforeningen, den 22. okt. kl. 10-12 i Munkehuset. Info v/LV.</p>	
<p>8. EVENTUELT</p>	Kirkeårets sidste MR-møde er d. 21/11, vært er BLS.